
■精神心理領域理学療法研究会よりアンケートのお願い 

 

「新型コロナウイルスへの対応によって理学療法士が抱えるストレスに関する

調査」 

                                          

昨今は会員の皆様におかれましても新型コロナウイルスの感染拡大に

伴い、日々感染予防対策に取り組まれていることかと思います。 

昨年、日本理学療法士協会が行った調査の結果では、感染に対する心

理的ストレスを感じていた方は 69.6％、感染以外の心理的ストレスを

感じている方は 41.0％でした。 

本調査は会員の皆様が感染拡大に伴い、どのようなストレスを感じ、

対処しているのかについて、より詳細に検討し、理学療法士のメンタ

ルヘルスに貢献することを目的に実施するものです。本調査の意図を

お汲み取りいただき、ご協力賜りますよう宜しくお願い致します。 

 

下記 URLの Webアンケートフォームに回答をお願いします。 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSce-

KtNUBHlw2ClCkSQCyfZ5YZxH3s86QrZh9U1RyLEpU_COw/viewform

?usp=sf_link 

 

日本精神・心理領域理学療法研究会 HP  

http://jspt.japanpt.or.jp/ioptmh/ 

 

問い合わせ先メールアドレス  

seishinsinri@gmail.com 

 

日本精神・心理領域理学療法研究会 
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